MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! OXX|  Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
70n/ ) pPOSTLOVIC
1. Rijesiti ¥ —y = —x + 1 i odrediti posebno rjesenje koje udovoljava potetnom uvjetu z = 0,y = 1,y =0. 20
. Provjeriti da funkcija f(z) = 2 sin (22) + 1 zadovoljava diferencijalnu jednadzbu y” + 4y = 4 cos (2z) +4
i pocetne uvjete y(0) =111y'(0) = 0. 10
. Skicirati razinske krivulje, na skici oznagiti smjer rasta i diskutirati diferencijabilnost funkcije f/(a:,y) = /”'
iy S @y

4. Numeri¢kom integracijom odrediti vrijednost fo sin (z )dz (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za

rel. gresku $ 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)
7\'/2 i
5. / sin zdx 9
cosz + 1
0

6. Integriranjem izracunati povrinu trokuta zadanog tockama A(0, —1), B(1,0), C(-1,1).
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! OXX|  Broj |
’ bodova
IME 1 PREZIME: P AP BROJ INDEKSA: (] ) % 5
HATE RADAS (#-2- 1o573- 204
1. Rijesiti ¥/ —y = —x + 1 i odrediti posebno rjesenje koje udovoljava pocetnom uvjetu z = 0,y=1,9 =0 20
2. Provjeriti da funkeija f(z) = zsin (2z) + 1 zadovoljava diferencijalnu jednadzbu y" +4y = 4cos (2z) + 4
i pocetne uvjete y(0) =11 y'(0) = 0. 10
3. Skicirati razinske krivulje, na skici oznaciti smjer rasta i diskutirati diferencijabilnost funkcije flzyy) =
T 10+5-+5
4. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost f02 sin (z?) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku < 6%) 20
w/g
5 / sin xdw 2 15
cosx +1
0
6. Integriranjem izracunati povrsinu trokuta zadanog tockama A(0, —1), B(1,0), C(-1,1). 15
: Ukupno: _
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